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Charita Ostrava, 06. 02. 2008
Veřejnost může navštívit Hospic sv. Lukáše i další charitní zařízení
Ostrava – Dny otevřených dveří pro veřejnost připravuje na 14. a 15. února 2008 Charita Ostrava, která své služby nabízí již 17 let. Pohled pod pokličku pomoci lidem v nouzi umožní zájemcům všech 12 zařízení poskytujících celkem 22 různých sociálních, sociálně zdravotních a zdravotních služeb. Navštívit bude možné také nejnovější charitní projekt, specializované zdravotnické zařízení - Hospic sv. Lukáše, který od září minulého roku přijímá pacienty nevyléčitelně nemocné v terminálním stádiu života převážně s onkologickou diagnózou. K dofinancování dosud nesplaceného Hospice sv. Lukáše významně přispěla letošní Tříkrálová sbírka částkou 570 tis. Kč. Dlužnou částku za stavbu hospice snížila poskytnutým darem 2 mil. Kč Charita ČR. 
„Štědrost a otevřená srdce přívětivých dárců, kteří přispěli do tříkrálových pokladniček na území ostravsko-opavské diecéze, vynesla celkem částku 10 074 045,50 Kč“ uvedl ředitel Diecézní charity ostravsko-opavské Lukáš Curylo. „Všem účastníkům tříkrálové sbírky patří upřímné poděkování“ dodal Lukáš Curylo. Částku odpovídající 65 % obdrží pro své projekty oblastní charity v ostravsko-opavské diecézi. Zbývajících 35 % částky bude použito následovně: 15 % diecézní charita, 10 % humanitární pomoc do zahraničí, 5 % sekretariát Charity ČR a 5% režie sbírky.
V roce 2007 Charita Ostrava zprovoznila za spolupráce se statutárním městem Ostrava a městským obvodem Ostrava-Jih 2 nová zařízení. Od února 2007 nabízí Charitní středisko Gabriel v Ostravě-Zábřehu služby denního centra pro seniory a lidi zdravotně postižené a také pestrou škálu aktivit klubu seniorů včetně galerie G. Hospic sv. Lukáše s kapacitou 30 lůžek je v provozu od září 2007. Za tu dobu již jeho specializovanou zdravotnickou péči využilo přes 70 pacientů a pro více než 50 pacientů byl posledním životním zastavením. „Myslím si, že hospic je a bude pro Ostravu potřebným zařízením a věřím, že se nám ho do června tohoto roku podaří dofinancovat“ říká Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Na poslední splátku Hospice sv. Lukáše, jehož hodnota včetně vybavení činí 123,3 mil. Kč schází Charitě Ostrava ještě 14,3 mil Kč. Vznik hospice byl významnou měrou podpořen zejména dotacemi statutárního města Ostravy, Ministerstva zdravotnictví ČR a mnoha dalších i mezinárodních donátorů. Pozemek ke stavbě hospice v klidné lokalitě na okraji města, poskytl městský obvod Ostrava-Jih, na jehož území v Ostravě-Výškovicích budova stojí.
 „Mám možnost srovnání a myslím si, že ostravský Hospic sv. Lukáše je v rámci podobných nestátních zdravotnických zařízeních u nás i ve světě na standardní úrovni technického vybavení, nabízených služeb i profesionalitou poskytované péče“ říká MUDr. Jan Hromada, neurofyziolog a dlouholetý primář FN v Ostravě-Porubě, nyní člen lékařského týmu v Hospici sv. Lukáše. „Péče v Hospici sv. Lukáše, stejně jako v jiných hospicích, navazuje na zdravotní péči v zařízeních jako jsou nemocnice a LDN. Pokud pacient, jehož nemoc již není léčitelná, nemůže zůstat v domácím prostředí v kruhu rodiny za podpory mobilní hospicové jednotky, je lůžkový hospic nejlepší možnou variantou pro důstojný závěr života se vší odbornou péčí, kterou se v současnosti zabývá velmi progresivně se rozvíjející medicínský obor tzv. paliativní péče.“ shrnuje význam hospice MUDr. Hromada.
Hospic sv. Lukáše se snaží být po všech stránkách otevřeným zařízením, kdy jediným kritériem pro přijetí je potřebnost hospicových služeb pro pacienta. Různorodost odborného personálu obohacují pracovníci ze Slovenska, Polska a Srí Lanky. Pracovní zkušenosti zde získává také dobrovolník z Německa, který stráví celý rok pomocí v hospici a také v charitním domě pro lidi bez přístřeší. Část své služby věnuje také lidem postiženým holocaustem 2. světové války, o které pečuje o. p. s. Živá paměť.
„Rád bych pozval širokou veřejnost k návštěvě Hospice sv. Lukáše i ostatních našich charitních zařízení, aby se mohli seznámit se službami, které nabízíme seniorům, lidem bez přístřeší, ohroženým dětem a mládeži“ zve k využití připravovaných dnů otevřených dveří Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava.

Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností , CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853 , e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, 
web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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