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Charita Ostrava, 17. 09. 2007

První hospic v Moravskoslezském kraji v provozu
Ostrava – V nabídce zdravotních služeb Moravskoslezského kraje přibyla hospicová péče. Provoz charitního Hospice sv. Lukáše, který vybudovala a bude provozovat Charita Ostrava, byl slavnostně zahájen 17. září 2007 za přítomnosti biskupa ostravsko-opavského Mons. Františka V. Lobkowicze, ostravského primátora Ing. Petra Kajnara, zástupců Ministerstva zdravotnictví a dalších. Nestátní zdravotnické zařízení bude nabízet péči o nevyléčitelně nemocné pacienty v terminálním stádiu života převážně s onkologickou diagnózou.
Výstavba Hospice sv. Lukáše v Ostravě–Výškovicích v hodnotě 123,3 mil. Kč byla započata na sklonku roku 2005. „Rád bych velice poděkoval Statutárnímu městu Ostravě za dotace v hodnotě 62 mil. Kč, dále Ministerstvu zdravotnictví ČR, které hospic podpořilo 35 mil. Kč, také německé podpůrné organizaci  Renovabis, která podpořila české charitní dílo téměř 9 mil. Kč z darů německé křesťanské obce, Městskému obvodu Ostrava-Jih, Nadaci ČEZ, Nadaci KB Jistota, Výboru dobré vůle – nadaci Olgy Havlové a všem dalším donátorům, bez kterých by se myšlenka hospice nemohla zrealizovat“ vyjádřil vděčnost podporovatelům ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Na dofinancování stavby ovšem stále chybí 16,3 mil. Kč, které musí být zaplaceny do června 2008.

Jednou z podpůrných akcí v rámci vyhlášené veřejné sbírky na dofinancování výstavby Hospice sv. Lukáše je benefiční koncert Sešli se, aby pomohli..., připravovaný na 4. 10. 2007 od 20.00 h, kdy v Katedrále Božského Spasitele v Ostravě vystoupí Tomáš Kočko&Orchestr, folkové duo Sestry Steinovy a vokální soubor hebrejských písní Ostravské univerzity Adash. Koncert bude v přímém přenosu vysílat TV NOE. Ačkoli je termín koncertu 2 dny před oficiálním datem Mezinárodního dne pro hospice (6. 10. 2007), myšlenka koncertu je s tímto dnem spojena s cílem veřejně propagovat hospicové myšlenky. Na konec září a počátek října připravuje Charita Ostrava také veřejnou sbírku v ulicích Ostravy.
Hospic je specializované zařízení garantující umírajícím lidem jistotu, že až do konce jejich života bude respektována jejich lidská důstojnost a budou uspokojeny všechny jejich potřeby. Hospicová péče

dokáže úspěšně zvládat bolesti a další průvodní obtíže závěrečných stádií nevyléčitelných onemocnění a nabízí nemocným a jejich blízkým odbornou, lidskou i duchovní podporu v oblastech, které dnes někdy bohužel často zůstávají stranou zájmu medicínské péče.
Součástí profesionálního týmu Hospice sv. Lukáše je kromě praktického lékaře, onkologa, zdravotních sester také sociální pracovník, pastorační asistent a duchovní. „Jádro personálu tvoří zkušení pracovníci našeho bývalého Charitního domu sv. Veroniky, zařízení pro onkologicky nemocné lidi, dále sestry řádů tří různých kongregací a další pracovníci vybraní na základě výběrových řízení. Zajímavá je národností struktura týmu, kde jsou zastoupeni pracovníci z Česka, Slovenska, Polska, Bulharska a ze Srí Lanky“ přibližuje personální situaci vedoucí hospice Bc. Věra Pražáková. „Péče v Hospici sv. Lukáše je hrazena částečně ze zdravotního pojištění zdravotními pojišťovnami, z příspěvku pacientů na úhradu fakultativních služeb a darů donátorů“ přibližuje financování vedoucí útvaru sociálně zdravotních služeb Charity Ostrava Mgr. Marie Monsportová.
V lůžkové části hospice najde důstojné podmínky pro poslední chvíle života 30 pacientů, přičemž 30 přistýlek je na pokojích určeno pro jejich blízké, kteří zde mají přístup 24 hodin denně. Ve čtyřpodlažní budově je kromě prádelny, kotelny a centrální kuchyně také byt kněze, kaple, rozlučková místnost, pokoje pro personál a další ubytovací část pro rodinné příslušníky. „Ve dnech 18. a 19. září 2007 od 9 do 17 h jsou v hospici pro veřejnost připraveny dny otevřených dveří“ zve k prohlídce nového zařízení jeho vedoucí Bc. Věra Pražáková.

V administrativní části budovy má zázemí i dispečink Charitní ošetřovatelské služby a Mobilní hospicové jednotky a Charitní pečovatelské služby, které nabízejí péči přímo v domácnostech a umožňují tak zachování soběstačnosti seniorů a nemocných a jejich setrvání v rodinném kruhu. Nezastupitelnou roli zde má také Dobrovolnické hospicové hnutí, jehož hospicoví dobrovolníci přicházejí k nemocným a umírajícím nejen v Hospici sv. Lukáše, ale také do domácností, nemocnic, domovů důchodců a jiných státních i nestátních zařízení, aby nezůstali v těžkých chvílích osamoceni.
 „Věřím, že se nám do příštího roku podaří dofinancovat stavbu a budeme moci naplňovat smysl existence Hospice sv. Lukáše. Chceme pomoci vrátit důstojnost lidskému umírání a zpět začlenit

umírání a smrt do přirozeného lidského koloběhu a rodinného společenství a vnášet do prožívání závěru života duchovní rozměr. Tedy rozměr, který vnáší naději do zdánlivé beznaděje“ přiblížil poslání charitního Hospice sv. Lukáše ředitel Charity Ostrava Martin Pražák.
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností , CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, 

Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853 , e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz , web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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