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Charita Ostrava, 18. 12. 2008
Město Ostrava dofinancovalo charitní hospic
Ostrava – Hospic sv. Lukáše provozovaný Charitou Ostrava je díky kladnému rozhodnutí k žádosti o dotaci statutárního města Ostravy dofinancovaný. Chybějící částka 3,45 mil. Kč byla poslední z celkové investice na výstavbu za 111,3 mil. Kč. Hospic, který od září 2007 vytváří pro pacienty zejména s onkologickou diagnózou důstojné podmínky pro závěr života, bude vstupovat do nového roku bez dluhu.
„Dofinancování hospice považuji za malý zázrak. Velice si vážím všech, kteří se na hospicovém projektu finančně podíleli, ale nyní bych chtěl poděkovat zejména představitelům města, za jejich kladné rozhodnutí“ říká Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Statutární město Ostrava do tohoto specializovaného zdravotnického zařízení celkem investovalo 65,45 mil. Kč. Hospic sv. Lukáše vznikl také díky významné dotační podpoře Ministerstva zdravotnictví ČR, Moravskoslezského kraje, nadace Renovabis, výtěžku Tříkrálových sbírek v letech 2005-2008 a příspěvků mnoha nadací, firem i drobných dárců. Neziskové organizaci Charita Ostrava poskytující na Ostravsku od roku 1991 sociální, sociálně zdravotní a zdravotní služby, tak ubyla jedna velká starost. 
„Výtěžek na počátek ledna připravované Tříkrálové sbírky již tedy nebude využit na dofinancování Hospice sv. Lukáše, ale na nákup mobilních dávkovačů tišících prostředků pro hospicové služby. 

Dále finance využijeme v našich dalších projektech zejména na rozšíření kapacity Charitního domu sv. Václava - domova pokojného stáří, na zajištění provozu osobní asistence pomáhající lidem se zdravotním postižením a provoz komunitního centra Gabriel pro seniory“ informuje ředitel Pražák. Zároveň také končí povolená veřejná sbírka na dofinancování hospice. Formou DMS je stále možné podpořit jeho provoz.
Hospic sv. Lukáše vytváří důstojné podmínky pro závěr života pacientů u nichž již skončila léčba a nezastupitelně tak doplňuje zdravotní systém. Základním principem hospicové filosofie je přístup k umírání a smrti jako přirozené součásti lidského života. Personál hospice kromě profesionální péče o všechny bio-psycho-sociální a duchovní potřeby pacientů, připravuje například také setkávání s pozůstalými, koncerty, právě dnes proběhla  vánoční besídka, společně prožijí také Štědrý den.
V roce 2008 využilo služeb hospice 205 pacientů, z toho 10 bylo propuštěno do domácího ošetřování nebo péče jiného zařízení sociálních služeb.
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností , CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, 
web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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