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Charita Ostrava, 21. 12. 2010

Lidé bez přístřeší mohou jít cestou k domovu
Ostrava – Projekt s názvem „Cesta k domovu“ představující rekonstrukci v azylovém domě a noclehárně pro lidi bez přístřeší Charity Ostrava v Ostravě-Vítkovicích je dokončený a slavnostně mu požehnal biskup ostravsko-opavský František V. Lobkowicz. Kromě zlepšení technického stavu objektu se rozšířila za finanční podpory z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko i kapacita služeb. Od ledna 2011 se zprovozní také zimní nízkoprahové noční centrum pro období, kdy teploty klesnou pod – 5 stupňů Celsia. Od 1. do 14. ledna 2011 budou na Ostravsku roznášet pokoj a světlo tříkráloví koledníci s žádostí o příspěvek na podporu lidí v nouzi.
V objektu Charitního domu sv. Františka, azylového domu a noclehárny na ulici Sirotčí v Ostravě-Vítkovicích, který poskytuje od roku 1994 lidem v obtížené životní situaci azyl a asistenci při cestě zpět do běžného sociálního prostředí, proběhla od dubna 2010 rekonstrukce. „Kromě zlepšení technické úrovně a hygienických standardů se nám za finanční podpory z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko s naší spoluúčastí podařilo také zvýšit kapacitu o 8 lůžek v azylovém domě a o 6 lůžek v noclehárně" hodnotí přínos dokončeného projektu Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Na celkových předpokládaných nákladech projektu ve výši 13,1 mil. Kč, které zásluhou vysoutěžené ceny za stavbu, klesly na konečných 10,9 mil. Kč, se z 92,5 procent (10 mil. Kč) podílejí evropské fondy prostřednictvím Regionálního operačního programu Moravskoslezsko a zbylou část hradí Charita Ostrava z veřejné sbírky, darů a vlastních zdrojů.
Stavební část zajišťovala ve veřejném výběrovém řízení vybraná společnost Bytostav Poruba. „Soustředili jsme se především na vnitřní úpravy, na zvýšení hygienického standardu, což znamenalo rekonstrukci a rozšíření zázemí pro sprchy a WC. Kromě toho bylo ale nutné například provést injektáž příslušných nosných zdí,“ uvedl ředitel Bytostavu Poruba Pavel Ševčík.
"V oblasti sociálních služeb jsme zatím podpořili 25 projektů dotací přes 368 milionů korun. Za vysokými čísly je ale nutné vidět desítky lidí, kterým nové nebo lepší služby pomáhají. Platí to i v případě rozšířené a modernější ubytovny a noclehárny Charitního domu sv. Františka," uvádí David Sventek, ředitel Úřadu Regionální rady Moravskoslezsko, kde žádosti o evropské prostředky přijímají, hodnotí a po jejich schválení i proplácejí. "Aktuálně končí příjem projektů, na které je vyhrazeno dalších 48 milionů korun. I v příštím roce bude podpora pokračovat, uvolníme nejméně 100 milionů korun," doplňuje Sventek nejnovější data.
Sociální služby pro lidi bez přístřeší jsou v Ostravě kapacitně nedostačující a zimní období řeší Charita Ostrava ve spolupráci s Armádou spásy nabídkou nouzového noclehu. Od ledna 2011 bude v Charitním domě sv. Benedikta Labre, Lidická 54, Ostrava-Vítkovice otevřeno zimní nízkoprahové noční centrum s kapacitou 30 až 40 lůžek. „Stavební přípravu pro lidi bez přístřeší životně důležitého nočního centra financujeme díky podpoře statutárního města Ostravy, Nadace OKD a firemních donátorů Hyundai Motor Manufacturing Czech, AB style, DEMONTA T, s. r. o. a dalších.“ vyjadřuje poděkování Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. „Podpořili jsme tento projekt pro lidi bez přístřeší, protože vnímáme akutní potřebnost těchto lidí v nouzi obzvláště v zimním období“ zdůvodňuje finanční podporu Kim Eok-jo, prezident společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech.
Tradiční celorepubliková Tříkrálová sbírka proběhne na Ostravsku od 1. do 14. ledna 2011. Shromážděné finanční prostředky budou použity mimo jiné na podporu aktivit Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra pro lidi bez přístřeší, seniory, lidí se zdravotním postižením nebo duševním onemocněním a lidí v závěrečném stádiu života a dalším. Všem dárcům do Tříkrálové sbírky děkujeme!
Ing. Dalibor Kraut, vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, web: www.ostrava.caritas.cz
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Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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