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Charita Ostrava, 26. 06. 2007

Hospic sv. Lukáše zkolaudován
Ostrava - Výstavba charitního Hospice sv. Lukáše v Ostravě – Výškovicích, kterou Charita Ostrava začala na sklonku roku 2005, je dokončena. Kolaudační rozhodnutí na stavbu nabylo právní moci v druhé polovině června. Dalšími kroky budou zajištění vybavení hospice nábytkem a speciálním zdravotnickým zařízením, uzavření smluv se zdravotními pojišťovnami a plánované zahájení provozu v září letošního roku.

Nákup speciálního vybavení za 12 mil. Kč podpoří Statutární město Ostrava, které již dříve na stavbu přispělo částkou 50 mil. Kč. „Rád bych velice poděkoval Statutárnímu městu Ostravě a také německé nadaci Renovabis, která podpořila české charitní dílo téměř 9 mil. Kč z darů německé křesťanské obce“, vyjádřil vděčnost podporovatelům ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Stavbu za 111 miliónů korun dále finančně podpořilo Ministerstvo zdravotnictví (35 mil. Kč) a mnoho dalších drobných podporovatelů. Na dofinancování stavby ovšem schází stále vysoká částka 16,2 miliónů korun. Tu je potřeba uhradit do konce června příštího roku, přičemž 1,2 mil. Kč je Charita Ostrava schopna zajistit z vlastních zdrojů a o 15 mil. Kč žádá další české i zahraniční donátory.“Před spuštěním provozu plánujeme pro veřejnost v hospici den otevřených“ dodává Martin Pražák.
Jádro personálu hospice bude tvořit zkušený tým v současnosti pracující v paskovském Charitním domě sv. Veroniky pro onkologicky nemocné lidi. „Zbývající personál je zajišťován výběrovým řízením. Stále nám scházejí zdravotní sestry a praktický lékař. Případní zájemci se mohou přihlásit.“ přibližuje personální situaci Mgr. Marie Monsportová, vedoucí útvaru sociálně zdravotních služeb Charity Ostrava.

Hospic sv. Lukáše nebude sloužit pouze rezidentním uživatelům, pro něž je připravena kapacita 30 lůžek a také 30 lůžek pro jejich blízké osoby. V hospici je vytvořeno zázemí pro další 3 týmy lidí, které poskytují s hospicem související služby v terénu, přímo v rodinách. Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba, Mobilní hospicová jednotka a Dobrovolnické hospicové hnutí pomáhají při péči o nemocného jeho blízkým, aby mohl zůstat ve svém vlastním, domácím prostředí. Nutností pro provoz hospice je také kuchyň a prádelna.

Poslání všech zmíněných služeb, které bude zastřešovat Hospic sv. Lukáše, přibližuje ředitel Charity Ostrava Martin Pražák: „Chceme pomoci vrátit důstojnost lidskému umírání, začlenit umírání a smrt zpět do přirozeného lidského koloběhu a rodinného společenství a vnášet do prožívání závěru života duchovní rozměr. Tedy rozměr, který vnáší naději do zdánlivé beznaděje.“ 

Hospic je specializované zařízení garantující umírajícím lidem jistotu, že až do konce jejich života bude respektována jejich lidská důstojnost a uspokojení všech jejich potřeb bude kromě odborného zdravotnického personálu zajišťovat také fyzioterapeut, sociální pracovník, psycholog a duchovní. Hospicová péče dokáže úspěšně zvládat bolesti a další průvodní obtíže závěrečných stadií nevyléčitelných onemocnění a nabízí nemocným a jejich blízkým odbornou, lidskou i duchovní podporu v oblastech, které dnes bohužel často zůstávají stranou zájmu medicínské péče.

Ing. Dalibor Kraut 
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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