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Charita Ostrava, 30. 3. 2010

Cesta k domovu pro lidi v nouzi
Ostrava – V azylovém domě a noclehárně pro lidi bez přístřeší Charity Ostrava v Ostravě-Vítkovicích proběhne v roce 2010 rekonstrukce. Kromě zlepšení technického stavu objektu se rozšíří za finanční podpory z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko i kapacita služeb. Celoostravská humanitární sbírka šatstva a dalších věcí ve spolupráci s Diakonií Broumov „Nepotřebné věci potřebným lidem“ proběhne 19. dubna 2010.
Zastaralý objekt Charitního domu sv. Františka noclehárny na ul. Sirotčí v Ostravě-Vítkovicích, který poskytuje od roku 1994 lidem v obtížené životní situaci azyl a asistenci při cestě zpět do běžného sociálního prostředí, bude zrekonstruován. Zvýší se také o 8 lůžek kapacita azylového domu a o 6 lůžek kapacita služby noclehárna. "Ve veřejném výběrovém řízení byla vybrána na dodávku rekonstrukce společnost Bytostav. Celý projekt budeme financovat z evropských fondů prostřednictvím Regionálního operačního programu Moravskoslezsko s naší spoluúčastí." přibližuje Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Dle projektu s názvem „Cesta k domovu“ celkové náklady měly původně dosáhnout výše 12,9 mil. Kč. Vzhledem k ceně dosažené ve výběrovém řízení se však přepokládá úspora asi 15 %. Spoluúčast Charity Ostrava je 7,5 % z celkových nákladů a realizace projektu proběhne od dubna do srpna 2010. Sociální služby pro lidi bez přístřeší jsou v Ostravě kapacitně nedostačující a zimní období řeší Charita Ostrava ve spolupráci s Armádou spásy nabídkou nouzového noclehu. 
"Rekonstrukce Charitního domu sv. Františka je jednou ze sedmi větších investic, které jsme v oblasti sociálních služeb podpořili dotací z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko. Dohromady jde o 15 projektů a dotaci přes 161 milionů korun. Jedná se nejčastěji o rekonstrukce a modernizace chráněných bydlení a dílen, denních center a stacionářů, azylových domů a obdobných zařízení. Ke stejným účelům má být v roce 2010 uvolněno dalších 190 milionů korun," uvádí Kateřina Dostálová, zástupkyně ředitele Úřadu Regionální rady Moravskoslezsko. Regionální rada spravuje a uplatňuje evropské dotace určené výhradně pro Moravskoslezský kraj.

Charitou Ostrava organizovaná humanitární sbírka šatstva a dalších věcí ve spolupráci s Diakonií Broumov „Nepotřebné věci potřebným lidem“ proběhne v Ostravě v pondělí 19. dubna 2010 od 9 do 18 h. Možnost odevzdání čistého a suchého oblečení, ložního prádla, dek, obuvi a dalších věcí v pytlích nebo igelitových taškách bude přímo do vagónu v areálu nákladního nádraží ČD Cargo na křižovatce ulic Mariánskohorská a Cihelní. Diakonie Broumov vytváří mimo jiné pracovní příležitosti pro lidi v krizových životních situacích. „Shromážděné oblečení a další věci třídí naši uživatelé služeb. Použitelné věci slouží dále právě těmto lidem v ČR i v zahraniční, poškozený materiál podléhá dalšímu průmyslovému zpracování“ informuje o využití humanitární sbírky Lenka Wienerová, oblastní ředitelka Diakonie Broumov. Darováním nepotřebných oděvů a dalších věcí si v Ostravě lidé uvolní místo ve skříni, umožní jejich další využití, pomůže šetřit životní prostředí, vytvoří pracovní příležitost lidem v krizové životní situaci.
V Ostravě se uskuteční 8. kulatý stůl k otázkám předlužení občanů. Diskusní fórum pod záštitou EAPN ČR (European anti poverty network) v rámci akcí Evropského roku boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení (EY 2010) proběhne 13. 4. 2010 od 11.00-13.00 h v Charitním středisku Gabriel, Čujkovova 40a, Ostrava-Zábřeh, 1. patro (nový objekt G-centra u náměstí SNP). Diskutovat budou zástupci neziskového sektoru, veřejné správy, univerzit, politických stran a další, kterých se problematika předlužení dotýká. Po skočení kulatého stolu proběhne od 13.30 h k tématu tisková konference.

Ing. Dalibor Kraut, vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, web: www.ostrava.caritas.cz
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Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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