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CHARITA OSTRAVA 

Kořenského 17


703 00 Ostrava-Vítkovice


Charita Ostrava, Armáda spásy 15. 10. 2013
Rodina ohrožená chudobou
Ostrava – Cyklus akcí Dnů proti chudobě v Ostravě proběhne od 14. do 20. října a vyvrcholí při Happeningu na Masarykově náměstí v Ostravě ve čtvrtek 18. října 2013 od 15.00 do 17.00 h. Armáda spásy a Charita Ostrava ve spolupráci s dalšími organizacemi poskytujícími v ostravském regionu sociální služby zaměřené na pomoc lidem v nouzi chtějí znovu upozornit, že chudoba je součástí života společnosti a může ohrožovat celé rodiny.

„V praxi sociální práce se často setkáváme se situací, kdy chudoba bezprostředně ovlivňuje život jednotlivce nebo celé rodiny a je příčinou sociálního vyloučení těchto lidí s dlouhodobými důsledky pro budoucí život jejich děti“ přibližuje situaci uživatelů služeb sociální prevence v charitních zařízeních ředitel Charity Ostrava Martin Pražák.
Pobytové služby Charity Ostrava i Armády spásy vyhledává stále více matek s dětmi. "Nejohroženější jsou osamělí rodiče a rodiny se třemi a více dětmi. Podle statistik jsou nejčastějšími příčinami vyhledání pobytových služeb ztráta zaměstnání, zadluženost a život v nájemním bydlení, často v komerční ubytovně," upřesňuje oblastní ředitel Armády spásy Tomáš Surovka.
Ve čtvrtek 17. října 2013 na Masarykově náměstí v Ostravě, kde mezi 15 a 17 h proběhne Happening za účasti představitelů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje, prezentovat se budou i neziskové organizace poskytující sociální služby v Ostravě a Moravskoslezském regionu: Charita Ostrava, Armáda spásy, Centrum sociálních služeb Ostrava, Diakonie ČCE, Slezská Diakonie, Potravinová banka, Sdružení azylových domů, EAPN – European anti poverty network, Česko proti chudobě. Program doprovodí koncert Rock&Roll bandu Marcela Woodmana a kapely Adobre. Kolemjdoucím bude nabízena „bezdomovecká“ polévka, pro děti jsou připraveny tématické aktivity a v 16.30 h zazní „Bubnování proti chudobě“. Záštitu nad happeningem převzali náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Svatomír Recman a náměstek ostravského primátora Martin Štěpánek. Aktivity Dnů proti chudobě v Ostravě podporuje Statutární město Ostrava a Moravskoslezský kraj. 

V Centru sociálních služeb Armády spásy na ul. U Nových válcoven 9, proběhne 15. října 2013 od 18.00 h Setkání u společného ohně. Zapálený oheň bude symbolicky spojovat uživatele azylových domů a nocleháren z regionu, pozvané zástupce statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje s účastníky podobných akcí v celé Evropě. Mezinárodní den za vymýcení chudoby byl ustanoven OSN v r. 1993 na 17. října.
Nad tématem „Rodina ohrožená chudobou“ se budou na veřejnosti otevřeném semináři zamýšlet sociolog Jan Keller v příspěvku „Chudoba domácností a život nad poměry“ a Alice Gojová z Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity, která společně s týmem zrealizovala výzkum „Způsoby zvládání chudoby a ohrožení chudobou rodinami s nezletilými dětmi“. Seminář proběhne 15. října 2013 od 14.00 h v aule Ostravské univerzity. „Zadlužování domácností v širším kontextu souvisí s procesem deindustrializace, což je problematika aktuální právě na Ostravsku,“ naznačuje obsah svého vstupu na semináři sociolog Jan Keller.
 „Lidé ohrožení chudobou jsou jedním ze zásadních témat v práci sociálních pracovníků. Pomoc těmto osobám je vždy složitá a dlouhodobá a je závislá na správně fungujících státních strukturách, dobře vybudované infrastruktuře daného místa, stávající nabídce a možnostech zaměstnání, motivaci a ochotě lidí ke změně. Město Ostrava pomáhá realizovat řadu projektů cílených na pomoc a podporu těmto lidem. Je iniciátorem legislativních změn (například v oblasti sociálního bydlení, ochrany před zadlužováním apod.) Důsledně a cíleně, prostřednictvím komunitního plánování sociální politiky města, také koordinujeme, realizujeme a rozvíjíme sociální služby“ přibližuje přístupy samosprávy k rodinám ohroženým chudobou Mgr. Jaroslava Rovňáková, vedoucí odboru sociálních věcí, školství, sportu a volnočasových aktivit ostravského magistrátu. Na zajištění ostravské sítě sociálních služeb je ročně potřeba cca 1,2 mld. Kč. Do tohoto systému město ze svého rozpočtu přispívá 370 mil. Kč. Sociální služby zabezpečované nestátními neziskovými organizacemi Ostrava dotuje 71,5 mil. Kč ročně. 

	Akce
	Datum
	Místo konání

	Ekumenický modlitební večer
	13. 10. 2013, 18.00 h
	Modlitebna Církve bratrské, ul. 28. října, Ostrava

	Seminář – Rodina ohrožená chudobou: Prof. Jan Keller, Doc. PhDr. Alice Gojová, Ph.D.
	15. 10. 2013, 
14.00 -16.00 h
	Aula Ostravské univerzity, Pedagogická fakulta, Českobratrská 16, Ostrava

	Setkání u společného ohně 

(akce pro uživatele služeb)
	15. 10. 2013, 18.00 h
	Centrum sociálních služeb Armády spásy, U Nových válcoven 9, OV-Mar. Hory

	Happening na náměstí

koncert R´n´R Bandu M. Woodmana a ADOBRE
	18. 10. 2013, 15.00 h
	Masarykovo náměstí,  Moravská Ostrava


Ing. Dalibor Kraut, vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz
Bc. Alena Válková, fundraising a PR, Armáda spásy v ČR, Ostrava - Poruba, M. Majerové 1733/6 mob.: 734 852 236, e-mail: alena_valkova@armadaspasy.cz, web: www.armadaspasy.cz
Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Telefon: +420 596 621 094
                                           IČO: 44940998                                                                  Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz 
                            Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996            Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                            Rejstřík círk. práv. osob                  Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100
Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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