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Charita Ostrava, 22. 01. 2014
Ostravané byli štědří k lidem v nouzi při Tříkrálové sbírce
Ostrava – V tradiční Tříkrálové sbírce na podporu lidí v nouzi se díky štědrosti obyvatel Ostravy a přilehlých obcí shromáždila částka 1 474 273 Kč. Peníze z veřejné sbírky využije Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra na podporu služeb pro lidi bez přístřeší, klienty mobilního hospice, lidi se zdravotním postižením v chráněných dílnách nebo přímou hmotnou pomoc lidem v nouzi. 
Již po čtrnácté Tři králové přicházeli v první polovině ledna do domácností s přáním štěstí, zdraví a pokoje do nového roku a přinášeli dary v podobě tříkrálových kalendářů a cukru. „V Ostravě a přilehlých obcích se do sbírky zapojilo tři sta kolednických skupinek, tedy přes tisíc dobrovolných koledníků. Výsledek letošní sbírky překonal všechny naše očekávání, celková částka je o 131 tis. vyšší než vloni. Vnímáme to jako jednoznačný projev solidarity a důvěry přispěvatelů. Za příspěvky a spolupráci při Tříkrálové sbírce 2014 bych chtěl poděkovat všem dárcům, koledníkům, farnostem, školám, úřadům, médiím a dalším, kteří se na úspěchu akce na podporu sociálních a zdravotních služeb pro lidi v nouzi podíleli“ komentuje s vděčností výsledek sbírky Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. 
Finance získané v rámci Tříkrálové sbírky jsou pro Charitu Ostrava a Charitu sv. Alexandra neodmyslitelnou pomocí pro zajišťování provozu kvalitních služeb a možností jejich dalšího rozvoje. „Získané finanční prostředky využijeme na podporu služeb pro seniory, lidi bez domova, a přímou humanitární pomoc poskytovanou lidem v tíživé životní situaci. Podstatnou část výtěžku sbírky uplatníme při financování rekonstrukce tréninkových prostor pro lidi ohrožené sociálním vyloučením,“ upřesňuje využití Tříkrálové sbírky 2014 Martin Pražák.
„Charita sv. Alexandra bude z letošní sbírky financovat rozvoj chráněných dílen, ve kterých zaměstnává více než šedesát lidí s různými druhy postižení – např. sluchu, zraku, řeči a část výtěžku půjde na podporu služby Chráněné bydlení pro lidi s duševním onemocněním“ informuje Pavel Folta, ředitel Charity sv. Alexandra, jejíž aktivity se zaměřují především na pomoc lidem, kteří ze zdravotních důvodů nemohou pracovat v běžném provozu a nacházejí uplatnění v  chráněných dílnách. V sociální službě chráněné bydlení se lidé učí základním sociálním návykům a samostatnosti, aby se následně mohli plnohodnotně zapojit do běžného života.
Na Ostravsku sbírku organizovala Charita Ostrava společně s Charitou sv. Alexandra. Z celkově vybrané částky je 65 % (celkem 958 277 Kč) určeno na financování předem stanovených projektů pro lidi v nouzi v Ostravě. Zbývajících 35 % částky bude použito na tyto aktivity: humanitární pomoc v zahraničí (10 %), na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské (15 %), na další projekty Charity České republiky (5 %) a zbytek na organizační náklady republikového pořadatele sbírky – Charity ČR.
„Pro koledníky Tříkrálové sbírky 2014 připravujeme jako poděkování za jejich nezištnou pomoc představení Maxipes Fík ve spolupráci s ostravským Divadlem Petra Bezruče“ uvádí Veronika Curylová, koordinátorka sbírky a dobrovolníků v Charitě Ostrava. Poděkování patří také každoročně nepostradatelným koledníkům Tříkrálové sbírky z Brušperka a Šenova.
Přehled všech záměrů je dostupný na webu Charity Ostrava – www.ostrava.charita.cz.
Všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na úspěšné realizaci Tříkrálové sbírky 2014, velice děkujeme!

Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz
Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Telefon: +420 596 621 094
                                           IČ: 44940998                                                                  Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz 
                            Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996           Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                            Rejstřík círk. práv. osob                  Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100

Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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